
Breast Cancer Now’s Nursing Conference 2024 was attended by 155 breast care nurses and other 
nurses working with breast patients. The nursing conference was evaluated through both online and 
physical surveys which asked delegates to consider their experience and interaction with all sessions 
of the conference. This evaluation is based on a survey of 100 delegates. 

Conference experience  

98%
 � �of respondents indicated they would 

recommend the nursing conference to other 
colleagues  

94% � �agreed it was worth their time attending the 
conference  

“Extremely well-planned event;  
speakers were brilliant. Attention  
holding and enjoyable. Everyone  

friendly and attentive” 

98%
  �of respondents told us that they would be 

extremely likely, or likely, to attend a future 
multidisciplinary conference organised by 
Breast Cancer Now 

91%  �agreed they had an opportunity to network 
with their peers  

91%  �of respondents feel more supported by 
Breast Cancer Now 

Gaining new knowledge, information 
and tools 

96%  �of respondents told us the information was 
relevant to their needs  

95%
  �of respondents told us that they have more 

understanding and knowledge about the 
topics covered during the conference and 
best practice 

87%
  �of respondents plan to implement changes 
to their practice as a result of attending the 
conference 

95%
  �of respondents told us that they know more 

about the sources of support available to 
their patients (provided by Breast Cancer 
Now and/or others) 

“…Lots of good info to take back  
to my patients. Breakout sessions  

and stands had lots of great information re 
charities and support for patients” 

Executive summary

“The day was excellent!  
So professional and so full of information, the speakers 
were brilliant. It made me feel part of something and 

really proud to be a nurse working amongst breast cancer 
care, definitely gave me a bonus enthusiasm for work.”


